Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-04-27

Registo PT/MPR/ATB/CX012/040 - Carta de J. P. de Oliveira Martins a Teófilo Braga

Nível de descrição

Código de referência PT/MPR/ATB/CX012/040

Tipo de título Atribuído

Título Carta de J. P. de Oliveira Martins a Teófilo Braga

Datas de produção1869-09-10Dimensão e suporte14 x 21 cm

Entidade detentora Museu da Presidência da República

Produtor J. P. de Oliveira Martins

DestinatárioTeófilo BragaLocalidadeLisboaLocalidade descritivaLisboa

Âmbito e conteúdo Carta de J. P. de Oliveira Martins a Teófilo Braga referindo-se à recepção em breve de um novo livro de

Teófilo Braga, elogiando o seu espírito crítico e expressando opinião acerca das ideias de seu amigo, além de fazer algumas reflexões acerca da sua vida pessoal e profissional, como escritor, remetendo-lhe

alguns estudos que recentemente efectuou.

Tradição documental Original
Tipologia documental Cartas
Tipologia documental (original) Carta

Cota descritivaAPTB/Cx012/040Idioma e escritaPortuguês

Características físicas e requisitos

técnicos

Bom estado de conservação